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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: viernes 09 de junio de 2023 a las 9:00 A.M.  
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 
Edward Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 
2019 Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del 
Acuerdo 865 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión 
plenaria ordinaria que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente 
tema: 
 

• Segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  
 
PROYECTO DE ACUERDO 222 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE EXALTA LA 
MEMORIA DE DIEGO FELIPE BECERRA LIZARAZO Q.E.P.D. Y SE DICTAN 
DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS” 
 
Autor: Honorable concejal Julián David Rodríguez Sastoque. 
 
Ponentes: Honorables concejales César Alfonso García Vargas (Coordinador) y 
María Clara Name Ramírez 
 
Invitados:  Martha Lucía Zamora Avíla, Director Agencia Nacional de Defensa 
Jurídica del Estado; Diego Fernando Peña Castillo, Alta Consejería para las Víctimas, 
la Paz y la Reconciliación; Jonnatha Ivonne González Rodríguez, Directora de 
Derechos Humanos de la Secretaría de Gobierno; Henry Rodríguez Sosa, Director 
General Unidad Administrativa Especial Catastro Distrital (UAECD); Catalina Valencia 
Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Edna Cristina Bonilla 
Seba, Secretaria de Educación del Distrito; Carlos Mauricio Galeano Vargas, Director 
General Instituto Distrital de las Artes (IDARTES); William Libardo Mendieta 
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Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique 
Pinilla Malagón, Personero Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 306 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE 
FORTALECEN LOS LINEAMIENTOS DE LA POLÍTICA PUBLICA DE DEPORTE, 
RECREACIÓN, ACTIVIDAD FÍSICA, PARQUES Y ESCENARIOS PARA BOGOTÁ, 
D.C Y DE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Marco Fidel Acosta Rico.  
 
Ponentes: Honorables concejales Julián Espinosa Ortiz (Coordinador) y Manuel José 
Sarmiento Arguello. 
 
Invitados: Catalina Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; Blanca Inés Durán Hernández, Directora General del Instituto Distrital de 
Recreación y Deporte (IDRD); Alexander Reina Otero, Director General del Instituto 
Distrital de Participación y Acción Comunal (IDPAC); Óscar Gómez Heredia, 
Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, ; Veedora 
Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique 
Pinilla Malagón, Personero Distrital. 
 
 

• Clausura del segundo periodo de sesiones ordinarias correspondientes al mes 
de mayo de 2023 

 
 
Atentamente,  
  
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
  
Elaboró:  Omar Bohórquez 
 
 


